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ATA DA Ola SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17 LEGISLATURA 
DO DIA 27 DE MARCO DE 2024.  

PRESIDENTE: João Pedro Margarida Ferraz.  
la  SECRETÁRIA: Daniela Rodrigues de Lima. 
ASSISTENTE LEGISLATIVA:  Livia  Casagrande Moreti. 
HORÁRIO: 17 horas. 
VEREADORES PRESENTES:  Joao  Pedro Margarida Ferraz, Adriano César  Bassani,  
Daniela Rodrigues de Lima, João Batista da Silva Amaro, Luiz Alberto Tangerino, José 
Carlos Pesoti, Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi, Rafada  Lozano  Oliva Gomes e Flávio 
Roberto Fuliaro. 
VEREADORES AUSENTES: Nenhum. 

0 Sr. Presidente iniciou agradecendo a presença dos senhores vereadores e vereadoras, ao 
Eduardo do som, ao público que os acompanhava pelo canal do YouTube e também pelo 
Facebook, às funcionárias da Câmara, Assessora Ana  Laura  e Assistente  Livia.  As 17 
horas, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente deu inicio à Ol a  Sessão Extraordinária da 
17 Legislatura, no dia 27 de março de 2024. Solicitou à  la  Secretária que assumisse a 
Secretaria e que procedesse à verificação. A 1° Secretária confirmou que havia o número 
legal de vereadores presentes. Assim, feita a verificação, havendo número legal e 
regimental, o Sr. Presidente solicitou a leitura e o encaminhamento dos documentos que 
deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal. DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
Oficio n°. 55/2024 — do Prefeito Municipal — encaminha Projeto de Lei n° 10/2024, o qual 
"Autoriza a celebração de convênio com o Conderg - Consórcio de Desenvolvimento da 
Região do Governo de Silo João da Boa Vista - para gestão de serviços profissionais na 
Unidade Básica de Saúde do municipio de Santo Antônio do Jardim-SP e dá outras 
providências." 0 Sr. Presidente informou que já fora encaminhado às Comissões 
Permanentes, para expedição de pareceres, além de que todos os vereadores receberam 
cópia do Projeto. DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: Oficio Circular n°. 021/2024 
— do Presidente da Câmara — convoca os Senhores Vereadores para a  la  Sessão 
Extraordinária da 17a Legislatura de 2024, no dia 27 de março de 2024,  its  171,, para 
discussão e votação do Projeto de Lei n° 10/2024. ORDEM DO DIA:  Iniciando a Ordem 
do Dia, o Sr. Presidente solicitou à Sra.  la  Secretária que procedesse à leitura dos 
documentos a serem apreciados na Ordem do Dia daquela Sessão: Projeto de Lei n°. 
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10/2024 — do Prefeito Municipal — o qual "Autoriza a celebração de convênio com o 
Conderg - Consórcio de Desenvolvimento da Regido do Governo de Selo  Joao  da Boa 
Vista - para gestão de serviços profissionais na Unidade Básica de Saúde do municipio 
de Santo Antônio do Jardim-SP e dá outras providências.". 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão e, não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar na 
presente Sessão, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, desejando-lhes uma boa 
tarde, dando-a por encerrada e convocando-os para a Audiência Pública das Contas do 
Poder Executivo do Exercício de 2021 e logo após a 05 Sessão Ordinária da 17' 
Legislatura, a serem realizadas no dia 01 de abril dej 124.  
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